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Sao Bemardo-MA

Ata da Z1! Sess5o 0rdinar`ia da 19! Legislatura da Camara Municipal de Sao

Bernardo/MA do Ano Legislativo de 2023, realizada em 15 de setembro de

2023.

Aos quinze  (15) dias do  mss de setembro de dois mil e vinte e tres (2023) as

dez  horas  e  trinta  minutos  (10h  30min)  reuniram-se  no  Plenario  Jose  Nunes

Prado os senhores vereadores: Alberto  Luiz dos Reis Sousa, Ant6nio Bernardo

Silva,    Bernardo   dos   Santos   Tomaz,   Bernardo   Jos6   Tribuzi   de   Carvalho,

Claudemir dos Santos Braga, Francisco das Chagas Carvalho Silva, Francisco das

Chagas  Silva  Barros,  Jaciel  Rodrigues  de  Aradjo,  Joao  Batista  de  Lima  Costa,

Mauricio  Machado  da  Silva  e  Nagila  dos  Santos  Lopes.  Constando  todos  os

senhores  vereadores  o  Presidente Jo5o  Batista  declarou  aberta  a  sess5o  e

pediu  que fosse feita  a  leitura  biblica  e em  seguida  a  leitura  da  ata  da  sess5o
anterior.  Logo  depois  foi  colocada  a  ata  em  discussao  e  votacao,  sendo  a

mesma aprovada  por todos os presentes.  Passou-se a  leitura do Expediente

do  Dia.   Requerimento  de   Urgencia  com  justificativa  ao  Projeto  de  Lei   n9

08/2023,  que  disp6e  sobre  a  dispensa  do  recolhimento  do  lmposto  sobre  a

Transmissao  Inter Vivos de  Bens  lm6veis e de  Direitos  Reais a  eles  relativos -

lTBl,  dos foros  e  laudemios,  do  imposto  sobre servi¢os de  qualquer  natureza

(lss)   e   ainda   da   dispensa   do   recolhimento   dos   emolumentos   e   taxas,
referentes    ao    Fundo    de    Arrendamento    Residencial    -    FAR/    Programa

Habitacional  Minha  Casa,  Minha  Vida  -PMCMV e  da  outras  providencias,  de

autoria   do   Executivo   municipal.   Requerimento   n9   22/2023,   que   pede   o

recolhimento  do  lixo  do  Povoado  Entroncamento,  de  autoria  do  Vereador

Jaciel Rodrigues de Aratijo, Requerimento ng 23/2023, que pede a reforma das

ruas projetadas do Povoado Morro do Salto da Pedra, de autoria do Vereador

Ant6nio  Bernardo  Silva,  Requerimento  n9  24/2023,  que  pede  a  reforma  das

ruas  projetadas do  Povoado  Coqueiro,  Rua  que  liga  o  Bairro  Mangueir5o  ao

canto da casa do Ex-Vice-Prefeito Pinto Couto, de autoria do Vereador Ant6nio

Bernardo  Silva  e  Requerimento  n9  25/2023,  que  pede  a  reforma  das  ruas
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projetadas do Povoado Coqueiro, Rua que liga o Canto da casa do Senhor Berre
ao   bairro   Nova   Brasilia,   de   autoria   do   Vereador  Ant6nio   Bernardo   Silva.

Passou-se aos inscritos no Pequeno Expediente. Nao houve inscrito.  Passou-

se a Ordem do Dia. Requerimento de Urgencia com justificativa ao Projeto de

Lei  n9  08/2023,  sendo  aprovado  pela  maioria  dos  presentes,  ou  seja,  nove

votos favoraveis e urn contra, Requerimento ng 22/2023, sendo aprovado por

todos os presentes,  Requerimento n9 23/2023, sendo aprovado  por todos os

presentes, Requerimento n9 24/2023, sendo aprovado por todos os presentes
e  Requerimento  n9  25/2023, sendo  aprovado  por todos os  presentes.  Neste

momento   o   presidente   encaminhou   o   Projeto   de   Lei   n9   08/2023   para

Comissao  de  Financas  e  Orcamento,  Atividades  Econ6micas, Turismo  e  Lazer

que tern como  Presidente  o Vereador  Francisco  Barros  para  ser apreciado  e
emitido o  parecer.  Passou-se aos  inscritos  no Grande  Expediente.  Vereador

Francisco   Barros   deu   born   dia   a   todos   e   deixou   os   sentimentos   pelo

falecimento da mae do seu amigo morador do povoado Corisco.  Depois pediu

sabedoria   aos   colegas   e   que   todos   precisam   urn   do   outro.   Em   seguida

convidou a todos para  prestigiar o campeonato de futebol do Coqueiro, onde

a  final  sera  no  dia  28 de  setembro.  Vereador Jaciel  Rodrigues deu  born  dia  a

todos.  Depois falou da  importancia do pedido de urn vereador e da execu¢ao

da  obra  pelo  Prefeito.  Logo cedeu  uma  parte  ao vereador Ant6nio  Bernardo

que  desejou  born  dia  a  todos  e  falou  da  uniao  entre  os  vereadores  porque

juntos   serao   mais   fortes   e  juntos   lutaram   por   benefi'cios   para   o   povo
bernardense e quem ganha 6 o povo. Vereador Bernardo Jose cedeu a palavra

ao Vereador Bernardo Tomaz que deu born dia a todos e novamente cobrou a

transmissao   das   sess6es    pelas    redes   sociais    para    que    o   povo   possa

acompanhar o trabalho de seus representantes.  Que traz o debate e aguarda

soluc6es. Que hoje se cobra ilumina¢ao pdblica e pede a empresa que resolva

porque se paga por isso. A conta do bernardense 6 sempre mais cara. Que se
houvesse  iluminacao  evitaria  roubos  e  arrast6es  e  facilitava  o  trabalho  da

polfcia.    Passou    as   Preposi€6es.    Vereador   Ant6n.Lo    Bernardo    prometeu
apresentar requerimento para resolver o problema daquele baixo da cabeceira
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da  baixa  grande pr6ximo a  casa  do senhor  Belo.  Passaram-se as Explica€6es

Pessoais.   N5o  houve  inscritos.   Neste  momento  o  Presidente  Joao  Batista

agradeceu a presen¢a de todos, convidou a todos para a pr6xima sess5o e deu

por encerrada  a  sessao.  Onde,  eu,  Bernardo  Arat]jo  Portela  Filho,  Secretario
Executivo,  lavrei  a  p

membros da mesa.
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resente ata que  apos
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da  e aprova a  vai  assinada  pelos


